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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 13.10.2022 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a membrilor 

Consiliului Local Mangalia, convocată prin Dispoziția primarului Municipiului Mangalia nr.1737 din data de 

12.10.2022. 
 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 19 consilieri 

locali, astfel: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 
5. Călin Maria     – prezent; 
6. Dumitrașcu Laurențiu – Iulian  – prezent; 
7. Filip Dumitru    – prezent; 

8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 
11. Iorguș Zanfir    – prezent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 
17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 19 consilieri locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, înlocuitorul Secretarului General 

Municipiu, conform Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.1576/30.09.2022 privind delegarea 

atribuțiilor de secretar general al municipiului Mangalia în sarcina doamnei Lionte Alexandra-Magdalena, șef 

serviciu gradul II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios. 
Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online. 
Domnul președinte deschide lucrările ședinței și dă citire punctelor înscrise pe proiectul ordinii de zi și 

ordine de zi suplimentară. Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și a ordinii de zi suplimentare și se 

aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia 

pentru anul 2022. 

Domnul Angelescu spune ce rectificarea vizează fondurile virate de la minister pentru decontarea 

personalului de la recensământ, iar pentru a se putea face plățile trebuie prinse în rectificarea bugetară. Cu această 

ocazie bugetul de venituri și cheltuieli suportă câteva modificări cu echilibre între alineatele bugetare, de data 

aceasta suntem la prima rectificare în minus, cu peste 5 milioane de lei, având în vedere că s-au mai închis din 

proceduri de licitație și putem echilibra, având în vedere că anul acesta nu vom începe sau nu vom finaliza lucrările 

până la 31 decembrie, fiind contracte multianuale, venituri proprii din aceste 436 de milioane, suntem undeva la 

260 de milioane, plus venituri din fonduri europene de peste 140 de milioane și venituri din bugetul de stat, undeva 

la 25 de milioane, de încasat până la sfârșitul anului. Până la acest moment încasările sunt de 153866 de mii, 

venituri proprii din aceste încasări sunt de 100 de mil aproximativ, din fonduri europene 33 milioane , iar din 

bugetul de stat vreo 23 de milioane. Suntem în continuare cu un buget care va cuprinde inclusiv sprijinul financiar 
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pentru energia termică în această iarna, calculat la acest moment undeva la 6 750 000 , încă avem pe liniile bugetare 

sumele necesare procedurilor de licitație pentru zonele I, II și III, pentru investiții în trama stradală, pentru 

sistematizarea pe verticală pe aceste zone, ce sunt peste 10 milioane de lei, astfel că spre sfârșitul anului, la ultima 

rectificare vom putea diminua și mai mult din nivelurile veniturilor pe care le-am estimat pentru a putea face aceste 

proceduri. În același timp, la acest proiect formulez 2 amendamente care au venit în cursul zilei de astăzi, Liceul 

Tehnologic Ion Bănescu a primit donații și sponsorizări suma de 4500 de lei, ce va fi prinsă în bugetul Liceului, 

pe alin 20.30.30. – alte cheltuieli cu bunuri și servicii, iar din partea Trezoreriei am primit o adresă prin care avem 

comunicată trimestrializarea la 13 octombrie, iar la sumele din TVA avem o diminuare cu 1820 de lei, ce se vor 

regăsi în 36.02.30 cu aceeași sumă de 1820 de lei. 

Se supun la vot cele două amendamente formulate de domnul Dragoș Angelescu și se aprobă cu 14 

voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Canea Larisa, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Marinescu 

Teodor, domnul Menabit Ozghiun, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul 

Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Tanasă Neculai, doamna Călin Maria, domnul Iorguș Zanfir, domnul 

Foleanu Paul și domnul Dumitrașcu Laurențiu). 
Doamna secretar spune că nu s-a supus la vot amendamentul nr.2 formulat de domnul Angelescu. 

Domnul președinte supune la vot amendamentul 2 formulat de domnul Dragoș Angelescu și se aprobă cu 14 

voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Canea Larisa, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Marinescu 

Teodor, domnul Menabit Ozghiun, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul 

Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Tanasă Neculai, doamna Călin Maria, domnul Iorguș Zanfir, domnul 

Foleanu Paul și domnul Dumitrașcu Laurențiu). 
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu cele doua amendamente formulate și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” 

(doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Canea Larisa, domnul Filip Dumitru, 

doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit 

Ozghiun, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 5 

voturi ”abținere” (domnul Tanasă Neculai, doamna Călin Maria, domnul Iorguș Zanfir, domnul Foleanu Paul și 

domnul Dumitrașcu Laurențiu). 
 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1 la H.C.L. nr.112/30.06.2022 privind stabilirea 

salariilor de bază pentru funcționarii publici din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mangalia, din instituțiile și serviciile publice cu 

personalitate juridică din subordinea Consiliului Local al Municipiului Mangalia. 

       Domnul Angelescu spune că este vorba despre șoferii angajați pentru transportului în comun, pe autobuzele 

electrice având în vedere că s-au susținut 2 sesiuni de concurs și nu au fost ocupate, s-a ajuns la concluzia că nivelul 

salarial este prea mic, fapt pentru care conform materialelor au fost crescute în funcție de gradația și vechimea 

fiecăruia, este singura modificare la nivel de salarizare din aparatul de specialitate. 

      Domnul Menabit spune că acești șoferi merg cu autobuzele electrice care funcționează pe certificat de transport 

în cont propriu, iar în referatul de specialitate se face referire la transportul public local. Transportul public local 

este altceva decât transportul de persoane în cont propriu și solicită explicații cu privire la ce înseamnă transportul 

în cont propriu. 

      Domnul Angelescu spune că nu poate da această explicație, că a înțeles întrebarea și va solicita colegilor 

lămuriri. 

      Domnul Menabit spune că transportul de persoane în cont propriu este atunci când cu mașinile entității duceți 

personalul acasă, ori elevii de la acasă către școală, ori soldații de la domiciliu către front, este un transport cu un 

certificat care se obține printr-o procedură simplificată, nu este transport public local. Transportul public local 

prevede alte atestate, autorizații, în primul rând prevede o asigurare pe un alt format, pentru publicul care călătorește 

cu aceste autobuze.. Transportul public în cont propriu, nu poți să duci decât personalul angajat de la domiciliu către 

serviciu, sau invers. Menționează că a văzut în referatul de la regulament că se face referire la transport public de 

persoane, și consideră că este transport public de persoane. Întrebarea domnului Menabit este cum s-ar dori să se 

circule, întreabă dacă Primăria Municipiului Mangalia este autorizat pentru transport public local de persoane, fiind 

vorba de un operator de transport public de persoane, ceea ce noi nu avem. Mai întreabă, ce fac acești șoferi , duc 

personalul primăriei la muncă și apoi acasă, duc elevii la școală și înapoi? 

      Domnul Angelescu spune că transportul public de persoane este în teste cu autobuzele noi, este deschis 

publicului larg. 

      Domnul Menabit spune că nu avem Regulament pentru transportul public de persoane. 

      Domnul Angelescu spune că va trebui să verifice această informație, fiind convins că procedura este legală. 

      Domnul Menabit întreabă dacă un autobuz lovește un pieton pe trecere sau dacă ia foc un autobuz, cine intră la 

pușcărie, d-na Călin pentru că noi aprobăm doar regulament pentru transport public în cont propriu, acum aprobăm 
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șoferii pentru transport public în comun. Întreabă cine răspunde de faptul că facem transport public pe un certificat 

eliberat pentru transport de persoane în cont propriu. 

      Domnul Foleanu are rugămintea să se dezbată obiectul proiectului de hotărâre supus aprobării, iar ceea ce a 

semnalat domnul Menabit este o chestiune importantă și dacă nu este verificată și dacă nu este regulament să se 

aprobe.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.176/18.07.2022 privind acordarea unui 

sprijin financiar persoanelor ce se află în situații de dificultate sau vulnerabilitate economică și socială, pentru 

încălzirea locuinței cu energie termică de la bugetul local în perioada furnizării agentului termic din sistemul 

centralizat la nivelul municipiului Mangalia. 

 Domnul Angelescu spune că în urma analizării aprofundate a acestei situații și a acestui regulament aprobat 

în luna iulie, Primăria Municipiului Mangalia a ajuns la concluzia că poate să majoreze sprijinul acordat persoanelor 

cu venituri reduse pentru plata căldurii pe timpul iernii, astfel se va majora pragul de venituri de la 2093 de lei la 

2500 de lei/membru de familie și de la 2550 de lei la 3000 de lei/persoană singură. Se vor elimina criteriile de 

încadrare pentru persoanele care au ajuns la vârsta de pensionare, persoanele cu handicap și familiile cu cel puțin 3 

copii cu condiția ca ambii părinți să fie angajați. 
 Domnul Menabit spune că a văzut în referatul de specialitate motivul fiind faptul că aceste condiții de 

acordare au fost prea restrictive. Spune că a primit apeluri telefonice de la cetățeni ai municipiului care spun că nu 

li s-au primit dosarele, deoarece unul din soți nu are venit. 

 Domnul Angelescu spune că acesta este unul dintre criterii, iar piața muncii, din informațiile de la 

AJOFM....îi transmite domnului Menabit să citească regulamentul și să nu mai extragă printre rânduri doar ceea ce 

îi convine. 

 Domnul Menabit solicită eliminarea acestei restricții, să se acorde ajutorul cu condiția ca titularul cererii să 

fie angajat și face mențiunea că acesta este un amendament. 

 Domnul Foleanu precizează faptul că dacă prin aceste criterii se restrânge dreptul de a obține acest ajutor 

pentru încălzire, pentru un membru din familie care nu lucrează, consideră că este întemeiată observația domnului 

Menabit și ar trebui să se facă această modificare, deoarece dreptul la muncă este un drept, nu este o obligație, 

pentru orice persoană, că dacă a familie are 3 copii și sosia trebuie să stea acasă și lucrează doar soțul, nu se poate 

să nu le dăm ajutorul. 

 Se supune la vot amendamentul domnului Menabit și se respinge cu 16 voturi ”abținere” și 3 

voturi ”pentru”. 
       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Filip Dumitru, 

domnul Foleanu Paul,  doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Iorguș Zanfir, domnul Luca 

Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Tanasă Neculai, domnul Toma Vasile și domnul 

Zbanț Iulian) și 3 voturi ”abținere” (doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Marinescu 

Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și participării în cadrul 

proiectului ”ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII VERZI ÎN MUNICIPIUL MANGALIA, JUD. 

CONSTANȚA” în vederea finanțării acestuia prin Planul Național de Redresare și Reziliență; 

 Domnul Angelescu spune că este vorba despre o finanțare pentru mobilier stradal eficient, care include de 

la băncuțe cu încărcătoare de telefon, cu emițătoare internet wireless autonom până la adăposturi cu stații de 

transport în comun autonome, fiind vorba de mobilier stradal alimentat cu celule fotovoltaice și echipamente 

inteligente publice. 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și participării în cadrul proiectului ”CONSTRUIREA 

DE LOCUINȚE nZEB PULS PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL MANGALIA, JUDEȚUL CONSTANȚA – 

LOT 3” în vederea finanțării acestuia prin Planul Național de Redresare și Reziliență; 

        Domnul Angelescu spune că așa cum au mai fost aprobate 2 loturi, s-a mai deschis un apel, fiind vorba 

de locuințe pentru tineri construite cu finanțare PNRR 100%, pe proiecte tehnice impuse de către Ministerul 

Dezvoltării, în cadrul acestor proiecte, lotul 5 și lotul 4, cele 2 proiecte de pe ordinea de zi, discutăm de str. M.I. 

Dobrogeanu, căte 2 blocuri, împreună cu primele 2 apeluri depuse, vom avea un număr de 10 blocuri construite prin 

acest Program. Domnul Angelescu formulează un amendament, pentru o corecție materială în sensul că în loc de 

nr.63R se va corecta cu adresa Str. M.I. Dobrogeanu, nr.53. 
 Se supune la vot amendamentul domnului Angelescu și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și participării în cadrul proiectului ”CONSTRUIREA 

DE LOCUINȚE nZEB PULS PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL MANGALIA, JUDEȚUL CONSTANȚA – 

LOT 4” în vederea finanțării acestuia prin Planul Național de Redresare și Reziliență; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

Ordine de zi suplimentară: 

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Municipiului Mangalia, prin Serviciul Fond Locativ 

din cadrul aparatului de specialitate în vederea emiterii acordului de debranșare de la rețeaua de termoficare 

pentru imobilele aflate în administrarea U.A.T. Mangalia. 
 Domnul Angelescu precizează că este nevoie de acordul deținătorului și operatorului de rețea de termoficare 

în vederea debranșării și trecerea pe o soluție alternativă de încălzire și de asigurare a agentului termic, astfel că se 

ia în discuție analizarea de către aparatul de specialitate, departamentul Fond Locativ, cei care gestionează de 

asemenea și locuințele, tot ce înseamnă imobilele din fondul locativ al U.A.T. Mangalia. 

 Domnul Menabit întreabă dacă nu este vorba de patrimoniul Municipiului și întreabă dacă gestiunea – 

administrarea domeniului public și privat a fost acordata de Consiliul Local. 

 Domnul Angelescu spune că nu este vorba de administrarea domeniului public și privat. 

 Domnul Menabit întreabă ale cui sunt blocurile pe care se dorește să le debranșeze. 

 Domnul Angelescu spune că nu se debranșează blocuri, ci de solicitanții din oraș, iar aparatul de specialitate 

va centraliza aceste cereri pentru a ști exact ce consumatori avem. 

 Domnul Menabit spune că a înțeles că este vorba de blocurile administrare de Municipiul Mangalia. 

 Domnul Angelescu spune că nu, este vorba despre tot ceea ce reprezintă abonat la Goldterm. 

 Domnul Marinescu întreabă pe ce combustibil vor funcționa centralele în acest an. 

 Domnul Angelescu răspunde că funcționează pe gaz la acest moment, contractul este valabil pe gaz. 
 

Doamna Canea Larisa, domnul Iorguș Zanfir și domnul Tanasă Neculai părăsesc lucrările ședinței – 16 

prezenți. 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Filip Dumitru, 

domnul Foleanu Paul,  doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan 

Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 2 voturi ”împotrivă” (domnul 

Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 13.10.2022. 
 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
TOMA VASILE DOREL 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Ciocănel Andreea 


